
АНАЛИЗ
анкетирования родителей обучающихся 1- 4 классов 

по вопросам организации питания в 

МБОУ СОШ № 13 станицы Незлобной 

за вторую четверть 2024-2025 учебный год

Цель анкетирования: выявить уровень удовлетворенности родителей 

организацией питания в школе, санитарным состоянием столовой и качеством 

приготовления пищи.

В рамках контроля за качеством питания в ноябре-декабре 2024 года было 

проведено анкетирование по изучению мнения родителей и обучающихся по вопросам 

организации и качества питания в школе. В анкетировании участвовали родители 

обучающихся начальной школы. Опрошено 297 родителей.

Были получены следующие результаты:

1. «Питается ли Ваш сын (дочь) в школе?»

100% опрошенных родителей ответили, что их дети питаются в школьной 

столовой.

2. «Интересуетесь ли Вы организацией горячего питания в школе?»

92 % родителей интересуются организацией горячего питания в школе.

8% родителей не интересуются организацией горячего питания в школе.

3. «Интересовались ли Вы меню школьной столовой?»

92% родителей интересуются меню школьной столовой.

8% родителей не интересуются меню школьной столовой.

4. «Нравится ли Вашему ребенку ассортимент блюд в школе?»

95% обучающихся нравится ассортимент блюд в столовой.

5% обучающихся не нравится ассортимент блюд в столовой.

5. «Довольны ли Вы качеством предоставляемых услуг питания?»

97% обучающихся и родителей довольны качеством предоставляемых услуг 

питания.

3% обучающихся и родителей не довольны качеством предоставляемых услуг 

питания.

6. Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием столовой?

99% обучающихся и родителей удовлетворены санитарным состоянием столовой;



1% обучающихся и родителей не удовлетворены санитарным состоянием столовой.

7. «Принимаете ли Вы активное участие в классных и общешкольных 

мероприятиях, связанных с вопросами питания детей?»
88% родителей принимают активное участие в классных и общешкольных 

мероприятиях, связанных с вопросами питания детей.

12% родителей не принимают участие в классных и общешкольных мероприятиях, 

связанных с вопросами питания детей (нет времени).

8. «Говорите ли Вы с вашим ребенком дома о пользе той или иной пищи, о 

витаминах, содержащихся в разных блюдах?»

84% родителей говорят с ребенком дома о пользе той или иной пищи, о 

витаминах, содержащихся в разных блюдах.

4% родителей не говорят с ребенком дома о пользе той или иной пищи, о 

витаминах, содержащихся в разных блюдах.

12% родителей иногда проводят беседу с ребенком дома о пользе той или иной 

пищи, о витаминах, содержащихся в разных блюдах.

9-10. «Что бы Вы хотели изменить в организации питания школьников в 

образовательном учреждении?» «Ваши пожелания по вопросу организации питания 

в школе».
Большинство родителей предложили расширить ассортимент фруктов и овощей.

Анкетирование родителей обучающихся 1 -4  классов по вопросам организации 

питания в МБОУ СОШ № 13 станицы Незлобной показало следующее:

1. В целом родители удовлетворены организацией питания в школе, санитарным 

состоянием столовой, качеством приготовления пищи.

2. Большинство родителей принимают активное участие в классных и 

общешкольных собраниях, связанных с вопросами питания детей.

3. Родители проявляют заинтересованное отношение к организации горячего 

питания детей.

4. Нужен постоянный мониторинг и анализ состояния организации школьного 

питания.

5. Продолжить формировать у школьников культуру питания и чувства

Е.Ф.Седова


